

龙门园区市政环卫处李红民：

龙门有我更干净 无私奉献很幸福



□田顺鑫 文/图

李红民是龙门园区市政环卫处一名普普通通的车队队长。他始终坚持“辛苦我一人，幸福千万家”的工作理念。因为工作认真细致，他得到了同事们的一致好评，也被领导多次表扬，但他觉得仍有不足之处，工作中不断反思，任劳任怨，争取做得更好。

他说：“辛苦我一人，幸福千万家，我愿用我辛勤的劳动换来景区的美丽整洁。龙门有我更干净，无私奉献很幸福！”

全面统筹有规划，定期养护保安全

作为车队队长，李红民管理着17名司机、5名垃圾装运人员，以及大型洗扫车2辆、小型洗扫车4辆、洒水车2辆、垃圾压缩车3辆、垃圾运输车3辆、装载机1辆、吊车1辆。他上班的第一件事，就是检查车辆是否安全运转，然后通过统一调配，对园区道路进行机械化清扫作业，主要包括洒水降尘、冲洗道路、垃圾转运等具体工作。团队通过辛勤的付出，为园区的环境卫生做好了

充足的保障。

确定安全车距，规范操作流程，清理轮胎缝中的石子……为了做好行车安全工作，他每周都会组织司机进行安全知识、车辆养护知识学习。每月25日，他还会带领司机们进行车辆检修、保养，确保无“带病车”上路。在日常行车中，他自觉遵守职业道德，严格遵守交通规则，坚持做到不挤不抢，不开“带病车”“英雄车”“赌气车”，做到安全礼让，游客先行。

合理安排有效率，冲锋陷阵我在前

熟悉不同车型的功能和效率，了解不同路段在不同季节、环境下的作业量，李红民根据距离的远近、同事们的工作排期，结合多种因素，综合考虑后进行合理的车辆安排和人员调配，最大限度地提高工作效率。作为5A级景区周边道路卫生保障机构的工作人员，李红民每天都会调配清扫车对路面进行两次清洗，调配洒水车进行洒水降尘，做到垃圾日产日清，如果遇到突发事件，还会在最短的时间内组织安排司机奔赴“战场”。

9月1日晚突降大雨，由于降水猛



李红民在进行车辆检修

烈且持续时间较长，龙门山上的泥沙、石块被雨水冲刷而下，堆积在龙门中街景观路沿线，令人无法下脚，给游客游玩造成了极大不便。李红民迅速成立应急班组，带领司机、环卫工人投入清理泥沙、石块的工作中，共出动垃圾压缩车3辆、垃圾运输车2辆、洒水车2辆、洗扫车2辆，用水约300吨。经过合理的用车安排、两天两夜的努力，他们共清理石块10吨左右、泥沙6车，终于

还道路本色。在这场突击战中，李红民和同事们充分发扬了环卫工人“不怕苦不怕累，舍小家为大家”的奉献精神，白天争分夺秒地干，夜里加班加点地搞。道路干净了，可李红民和司机班的同事们也累得顾不上其他，在办公室里坐着睡成了一片。

有些人就是这样，看似平凡，却做着不平凡的事，也正因为如此，我们才能拥有现在这座美丽缤纷的洛阳城。

购车政府补助2000元消费券

共1386.6万元，先到先得，领完即止

作为“古都新生活”商贸领域系列促消费的重要活动，洛阳市将为个人购车消费者发放2000元消费券。自2020年10月1日起，在我市购买新车的市民，每车可申请补助2000元消费券。

消费券包含中石化加油卡、大张超市储值卡、老洛阳餐饮卡等紧贴民生需求的吃、穿、住、行、健康等多个领域。

可申领以下购车补助消费卡券或产品（展示的为部分产品，领取以微信展示为准）

--	--	--	--	--

补助消费券总额为1386.6万元（6933辆车）
按照申报和审核通过的顺序先到先得，领完即止

具体申报流程

微信搜索“洛阳晚报”公众号，或扫描右侧“洛阳晚报”微信二维码，关注后点击公众号下方“购车补助”，进入“购车补助”申报页面，上传身份证、购车发票等资料领取。

洛阳晚报
二维码

咨询电话：60666167
(工作日8:30-12:00, 14:30-18:00)

咨询微信